Shobrook Auctions I.td

6 Stonehouse Street, Tel : +44 (0) 1752 663 341

Plymouth, Fax : +44 (0) 1752 255 157
Devon, E-mail : info@shobrook.co.uk
PL1 3PE

Modern Furniture And Effects

For Sale By Auction on

Wednesday 13 December 2023

. g CA
Venue Information matke e
. irate Rehearsa
Shobrook Auctions Ltd 8 . Recording Studios
e S
6 Stonehouse Street : . Yeomans Citroén stonenou®
PrincessiYachts Limited Plymouth Cooke Motars MOT
PL1 3PE 9 Candéslar ADS Window Films Garage - Plymouth

9 9 Edmundson Wulsall@

. K W Brothers
Yeomans MNissan \
Plymouth & Nissan... gmma P

Missan dealer
Google Map data ©2024 Google



N o o b~ W

(o]

10
11

12
13
14
15

16
17
18
19
20

21
22

23

24

25
26

27
28
29
30
31
32
33
34
35

7 EMBROIDERED/CROSSSTITCH FRAMED
PICTURES

RETRO BLUE FRONT DOOR- WITH STAINED
GLASS PANNELS

2 CHIMNEY GARDEN POTS

9 STAINED GLASS WINDOW PANELS
WEST GERMAN POTTERY VASE

2 RETRO RADIOS

1 SHELF OF MIDDLE EASTERN BRASS AND
COPPER WARE

SEQUIN LADIES OUTFIT AND SEQUIN TOP

1 SHELF OF VINTAGE BAGS, SCARFS AND
CLOTHING

BOTTOM SHELF OF TOOLS AND 2 TOOL BOXES

VINTAGE FRONT DOOR WITH LEADED GLASS
PANEL

VINTAGE SEAGULL OUTBOARD ENGINE
SMALL BLUE RUBBISH BIN
VINTAGE GILT FRAMED ORNATE MIRROR

MODERN ELECTRIC ANGLE POISED DESK
LAMP

1 SHELF OF RETRO WOOD WORKING TOOLS
1 SHELF OF COPPER AND PLATED WARE

2 SHELVES OF TERRACOTTA AND CLAY POTS
2 BOXES OF STATIONERY EQUIPMENT

VINTAGE "BRYNKIR" OUTFIT AND TARTAN
SKIRT WITH LADIES SPORRAN

SHELF AND A HALF OF LADIES HATS

HAND STITCHED PATTEREND PICTURES AND
FIRE GAURD

1 SHELF OF BRASS, COPPER AND PLATED
WARE

1 SHELF OF GLASSWARE INC GLASS FISHING
FLOATS

1 SHELF OF SEWING EQUIPMENT

SUSIE COPPER DESIGN WEDGWOOD "GLEN
MIST" DINNER AND TEA WARE

WARWICK POWER WASHER

4 VARIOUS GARDEN PLANTERS

2 BOXED FERRARI MODEL CARS

1 SHELF OF MIXED POTTERY AND CHINA

1 SHELF OF MISC - LP RECORDS, BOOKS ETC
1 SHELF OF MODEL RAILWAY EQUIPMENT

1 SHELF OF MOBILE PHONE COVERS

2 BLACK TOOL BOXES AND CONTENTS

SMALL QTY OF AMERICAN COINS - SOME
SILVER
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SMALL QTY OF COLLECTABLE FOREIGN COINS

SECONDA MANS WATCH AND BOXED
INGERSOLL LADIES WATCH

SILVER PICTURE FRAME

SILVER PLATED SUGER SIFTER AND SILVER
TOP SCENT BOTTLE

VICTORIA SOVEREIGN STYLE PENDANT

PAIR OF 9ct GOLD EARINGS AND 9ct GOLD
NECKLACE WITH LOCKET

1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY - SOME
SILVER

COPY OF "REACH FOR THE SKY" BOOK
SIGNED BY DOUGLAS BADER

9ct GOLD AVIA LADIES WATCH
9ct GOLD WEDDING BAND

VICTORIAN SWIVEL LOCKET AND VICTORIAN
DOUBLE PICTURE LOCKET

MOTHER OF PEARL HANDLED SILVER
CUTLERY

SMALL QTY OF JEWELLERY SOME SILVER,
BLACK AND WHITE WEDGWOOD SILVER BACK
BROOCH

ONYX AND MARBLE CHESS SET IN CASE
SILVER FRONTED CLOCK AND EBONY STAND

GORGI 1902 STATE CARRIAGE- THE QUEENS
SILVER JUBILEE 1977 MODEL IN BOX

WILLIAM BROWNFIELD 1855 JUG -
PREVIOUSLEY SEEN BY THE ANTIQUES ROAD
SHOW

SIGNED TOM JONES RECORD
2 BRASS FINISH ZIPPO LIGHTERS

SCALED DOWN ENGINE MODEL, PROPELLER
AND OTHER ENGINERING PARTS

MILTARY BADGE BELT

COPPER AND BRASS ITEMS OF INTREST

1 SHELF OF ROLLS-ROYCE MEMORABILLIA
COLLECTORS COINS IN ALBUM

VINTAGE SCHOOL BELL

YAMAHA CLARENET IN CASE

QTY OF LILAC WEDGWOOD JASPER WARE
QTY OF COLLECTORS COINS

SILVER KNIFE AND EXTENDING PENCIL AND
PEN

VINTAGE STEAM ENGINE AND A PAIR OF OLD
BINOCULARS

4 WALL CLOCKS AND 3 BEDSIDE CLOCKS
1 SHELF OF COMIC BOOKS AND POSTERS
1 SHELF OF SINGLE RECORDS
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3 SHELVES OF INTRESTING PHOTOS AND
EPHEMERA

1 SHELF OF TOOLS AND SOCKET SETS
SEAGUL BRITISH SILVER OUTBOARD ENGINE
SACK TRUCK

PAIR OF TUB STYLE CHAIRS- CANE

WHITE ENSIGN ROYAL NAVAL FLAG

SPARE

BOAT LADDER

QTY OF VINTAGE CLOTHING AND COATS

2 STEP LADDERS AND SMALL PLASTIC STEP

DALER-ROWNEY MULTI PURPOSE SKETCHING
EASEL

METAL 2 DRAWER FILING CABINET AND METAL
INDEX CABINET

PINE BLANKET CHEST WITH DRAWER
QTY OF WOOL AND MATERIAL - INSIDE CHEST

VANGO ICARUS 500 TENT AND CAMPING
CHAIR

LONG FRAMED MIRROR AND ORNATE MIRROR

LONG HANDLED WIRE BRUSH, PAIR OF
FOLDING CHAIRS AND WALKING STICKS

3 PAIRS OF BINOCULARS

PINE SHELF UNIT

QTY OF DVDS AND CDS

QTY OF STAMP COLLECTORS ACCESSORIES
ANTIQUE MANTEL CLOCK

VINTAGE ZEISS CAMERA AND CASE AND
VINTAGE POLAROID CAMERA

QTY OF COLLECTORS COINS

VINTAGE PEN KNIVES, LIGHTERS, PATCHES
ETC

1 SHELF OF COLLECTORS STAMPS IN ALBUMS
QTY OF CIGARETTE AND TEA CARDS
MILITARY BADGES AND BELT

NINTENDO DS AND GAMES

QTY OF COLLECTOR COINS INC SMALL
AMOUNT OF SILVER COINS

PAIR OF 14k GOLD CUFFLINKS AND A
MATCHING PIN APPROX 8g

PAIR OF 9ct GOLD CUFFLINKS APPROX 3.3g
1 SILVER PHOTO FRAME AND 3 OTHERS
5 NAO FIGURES

MOORCROFT ASHTRAY, PARROT JUG,
JARDINIERE AND 2 CONTINENTAL FIGURES
COINS, POCKET WATCH, WATCHES, COSTUME
JEWELLERY ETC
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SOLID OAK MOUSEMAN STYLE CHEESE
BOARD

AMBER NECKLACE, OTHER VINTAGE
NECKLACES, BROOCHES ETC

3 CAMEO BROOCHES (1 IN GOLD MOUNT) AND
2 SILVER BRACLETS AND RING

2 METAL HAMMERED SPICE CONTAINERS-
INDIAN/MIDDLE EASTERN

BRONZE/BRASS DOG ORNAMENT AND 2
BRASS ORNAMENTS- FIGURES ON WATER
BUFFALO

ANTIQUE PHOTO ALBUM AND 2 OTHER PHOTO
ALBUMS

1 SHELF OF VARIOUS BELTS AND BUCKETS

PIRATE CHESS SET - BOARD
(DAMAGED/REPAIRED)

JEWELLERY AND BED MAKING ACCESSORIES
AND COSTUME JEWELLERY

1 SHELF OF BLACK AND WHITE PHOTQS,
NAVAL EPHEMERA ETC

GARMIN GPS 12 IN BOX AND VINTAGE RAZOR
GAS MASK

2 SHELVES OF CHILDRENS TOYS AND DOLLS
HOUSE FURNITURE

1 SHELF OF COLLECTABLE STAMPS

SILVER VASE AND SILVER TOPPED SCENT
BOTTLE

VARIOUS CAMERAS AND ACCESSORIES

SONY HANDYCAM WITH CARRY CASE AND
BOX

1 SHELF OF COLLECTABLE CIGARETTE CARDS
IN ALBUMS

BMW HAYNES MANUAL, VINTAGE TOOL
CATALOGUE ETC

ALBUM OF FIRST DAY COVERS

LARGE FRAMED PRINT BY FRANK SHIPSIDES
AND 2 OTHERS

BOTTOM SHELF - METAL WARE, BRASS ITEMS,
BAROMETER AND MISC

BOSE MULTIMEDIA SPEAKERS
CARL ZEISS- JENA BINOCULARS AND CASE
1 SHELF OF VARIOUS ALBUMS OF STAMPS

1 SHELF OF METAL WARE- SCISSORS, CUT
THROAT RAZORS ETC

1 SHELF OF COLLECTABLE STAMPS- SOME
LOOSE

SPARE
SPARE
QTY OF STAR WARS BOOKS

1 SHELF OF LEADED GLASS WARE PANELS
ETC



136

137
138

139
140
141
142
143
144
145

146

147
148
149

150
151
152

153

154

155
156
157

158
159
160

161

162

163
164
165
166

167
168
169

PHILIPS VIDEOPAC COMPUTER AND GAMES
AND MINI TV GAMES

1 SHELF OF BRASS BELLS AND OTHERS

BOTTOM SHELF OF SPENT BULLETS,
MAGAZINES ETC

LARGE GILT FRAMED OVER MANTEL MIRROR
2 TABLE LAMPS

2 CITIZEN WATCHES AND OTHER WATCHES
JAR OF COLLECTABLE COINS

1/2 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

QTY OF VINTAGE PENS

THE SEAL OF HIS MAJESTYS SHIPS FROM HMS

KING GEORGE V

1/2 SHELF OF VINTAGE PENS, BELT BUCKELS
ETC

3 WRIST WATCHES
QTY OF VINTAGE PENS

QTY OF COLLECTABLE CROWNS AND 50p ETC
- EMPTY FOLDERS AND COIN BOX ABOVE

SPARE
WRIST WATCHES AND LIGHTER

ANTIQUE METAL BOX EMBOSSED WITH
FIGURES DANCING AND SOLDIERS ON HORSE
BACK

SILVER JEWELLERY AND COSTUME
JEWELLERY

METAL TOOL BOX, AMUNITION BOX, BLOW
TORCHES ETC

LARGE MODEL POND YACHT ON STAND
4 CLOISONNE VASES

2 ANTIQUE AUTOGRAPH SKETCH ALBUMS
WITH VERSES AND PICTURES

2 SILVER 3D COINS, PLATED CUTLERY ETC
QTY OF VINTAGE PENS

2 MINIATURE CHESTS AND A QTY OF VINTAGE
JEWELLERY

SMALL QTY OF ANTIQUE BIBLES AND CHURCH
BOOKS

MILITARY BUTTONS, MESS JUG, SHELL VASES
ETC

QTY OF VINTAGE PENS
QTY OF COLLECTABLE SPOONS
QTY OF COSTUME JEWELLERY

GOLD RING, EARINGS, BRACELETS AND
OTHER COSTUME JEWELLERY

QTY OF COLLECTABLE COINS
GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR
VARIOUS CAMERAS
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QTY OF TRADING CARDS MAGIC TREE
GATHERING

1 SHELF OF SEWING ACCESSORIES AND
MINIATURE SEWING MACHINE

ECHO SHOW 8 IN BOX, APPLE TV IN BOX ETC

BOTTOM SHLF - BEATLES MONTHLY BOOKS,
VINTAGE CAR MANUALS, BIBLES ETC

QTY OF COLLECTABLE COINS IN CASES
SPARE

2 SHELVES OF ORNAMENTS

SHIPS PLAQUES AND 2 OTHERS

2 SHELVES OF COLOURED VINTAGE
GLASSWARE

QTY OF WOODEN BOXES, RUSSIAN DOLLS,
CLOGS ETC

QTY OF GAMES, PUZZELS AND CHILDRENS
BOOKS

LARGE DECORATIVE GILT FRAMED BEVELLED
EDGE MIRROR

CARL ZEISS - JENA BINOCULARS AND CASE, 2
OTHER SETS BINOCULARS AND CASSETTE

SPARE
7 VINTAGE BLOW TORCHES

1 SHELF OF CHISELS, 2 SMALL BULL NOSE
PLANES ETC

PANASONIC DVD PLAYER, SHARP WALKMAN,
PANASONIC TELEPHONES ETC

2 SHELVES OF VARIOUS ORNAMENTS

BRASS CANON ORNAMENT, COPPER DISHES,
CLOCK ETC BOTTOM SHELF

QTY OF WICKER BASKETS AND PICNIC
BASKETS

PANASONIC PORTABLE CASSETTE PLAYER,
ROBERTS RADIO, TELEPHONE, EXTENSION
LEAD

2 SHELVES OF ONYX ASHTRAYS AND QTY OF
SHELLS

2 SHELVES OF SCRABBLE-DE-LUXE, CHESS
SET ETC

VINTAGE GLASSES

QTY OF BOWLS, STONEWARE AND
KITCHENALIA OVER 3 SHELVES

QTY OF DVDS AND CDS
3 SHELVES OF BOOKS

CAMERAS IN CASE, CAR CAMERA KITS,
BINOCULARS, INSPECTION CAMERA AND
SHAVER

3 OLD FLAGS
6 VINTAGE BLOW TORCHES
SPARE
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SONY SMART TV, PHILIPS DVD AND VHS
PLAYER

VINTAGE LEATHER SUITCASE
SONY MIDI HIFI SYSTEM

2 SHELVES OF SEWING AND KNITTING
ACCESSORIES

VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS
PRAKTI CHARCOAL STOVE

2 SETS OF DOMINOES AND WOODEN CHESS
SET

LARGE FAMILY BIBLE, BOOK OF JESUS AND
CORONATION BOOK 1937

QTY OF BRASS LIZARD ORNAMENTS AND
TORTOISE

THE FALSTAFF SHAKESPEAR BOOK 1896,
WEST COUNTRY BOOK AND OTHERS

QTY OF OLD TILES
3 SHELVES OF BOOKS

CHEESE BOARD SET, PLACE MATS AND QTY
OF NEW KITCHEN KNIVES

JVC CAMCORDER AND ACCESSORIES AND
TRIPOD

QTY OF STATIONERY
QTY OF LP RECORDS
ARMY BAGS, TOP, HAT ETC

SILVER CONDIMENTS, SERVIETTE RINGS,
PIERCED EDGE DISHES AND SPOONS

SILVER TRAY

SILVER MEDALS, EQUESTRIAN BROOCHES
ETC

SHEEP SKULL, METAL WARE ETC - 1 SHELF
2 LARGE PIECES OF CORAL
QTY OF COSTUME JEWELLERY

SILVER BRACELETS, BANGLES AND BROKEN
NECKLACE

QTY OF COLLECTABLE COINS INC SILVER
COINS

QTY OF FRAMED AND GLAZED PAINTINGS,
PICTURES AND PRINTS

VASES, ARTIFICIAL FLOWERS AND STUDIO
POTTERY- TOP SHELF

3 SHELVES OF VARIOUS COLOURED STUDIO
POTTERY

3 SHELVES OF POTTERY DRINK SETS,
COOKING POTS ETC

LARGE QTY OF VINTAGE SILVER PLATED
CUTLERY

QTY OF CAT ORNAMENTS

SHIPMATE YACHT NAVIGATOR AND VINTAGE
FISH FINDERS
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VINTAGE POSTCARDS, ORIENTAL PICTURES,
VARIOUS EPHEMERA

VINTAGE ANGLE POISE LAMP

1 SHELF OF WHITE, BLACK AND OTHER
POTTERY

7 GLASS DECANTERS

WOOD BOWL, WOODEN VASE, BRASS DISH
ETC

1 SHELF OF PORTMEIRION DINNER AND
TEAWARE

LARGE STONEWARE COOKING POT, SALT
CELLAR, PLATED STAND ETC - BOTTOM SHELF

QTY OF METAL WARE
1 SHELF OF GREEN STUDIO POTTERY

MURANO GLASS DUCK, STUDIO BLUE GLASS
DISH, LIGHT SHADE AND OTHER GLASS ITEMS

QTY OF VINTAGE CUTLERY AND CANTEEN

LARGE FLUFFY THROW, KNITTED BLANKETS
AND VINTAGE LINEN

QTY OF COMMEMORATIVE CHINA, CRESTED
CHINA AND OTHER CHINA - BOTTOM SHELF

LOWRY PRINT, LIMITED EDITION PRINT AND 2
OTHER PRINTS

ALIBABA BASKET, SMALL STOOL, DRILL,
EXTENSION LEAD ETC

QTY OF MIDDLE EASTERN METAL WARE INC
UNUSAL SNAKE AND PEACOCK OIL LAMP

PAIR OF MODERN WHITE DISPLAY CABINETS

INFRARED LAMP IN BOX, RAYNOR
REFRACTOMETER ETC

COCA COLA MIRROR, ADVERTISING TRAYS,
WEDGWOOD POT, BAROMETERS ETC

QTY OF FRAMED AND GLAZED PICTURES AND
PRINTS

IMITATION SWORD, BOXING BELT, HATS, BAGS
ETC

1/2 SHELF AND ON THE FLOOR - VINTAGE
MATERIAL AND WOOL

1/2 SHELF OF TEDDIES AND SOFT TOYS
SLIDE PROJECTOR IN CASE

TABLE TOP 2 DRAWER CUTLERY STORAGE
AND CUTLERY

QTY OF PLANT POTS

PAIR CARVED ELEPHANT ORNAMENTS, DUCK
DECOQY, TABLE LIGHTER AND SNOW GLOBE
WEDGWOD INTERIORS VASE AND PAIR OF
ANTIQUE OPAQUE VASELINE GLASS VASES

3 CLOCKS, FIRE COMPANION SET AND SMALL
METAL FRAMED MIRROR

DVDS AND VIDEOS ON TRAINS, BOOK AND
PHOTOS

2 SHELVES OF STUDIO POTTERY, OYNX VASE,
CAT ORNAMENT ETC
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3 SHELVES- WOODEN BOXES, ORIENTAL BOX,
EBONY DRESSING TABLE SET, BAROMETER
ETC

PINE SHELF UNIT
SHERPA TRIPOD STAND IN BOX

MODERN DRESSING TABLE WITH CHROME
HANDLES

MODERN TALL BOY
2 MODERN 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS

ALPINE CAR CD DISC CHANGER, VINTAGE
GAMES CONSOL ETC

BRASS VASES, MINIATURE BRASS LAMP AND
BRASS PLATE

HALFORDS TOOL KIT IN CASE
PAIR OF PAINTED CARVER CHAIRS

MILLENIUM COLLECTION BELLEEK VASE WITH
LID, DECORATIVE CHINESE PLATE AND OTHER

REPRODUCTION OYNX TELEPHONE
ANTIQUE MILITARY SWORD AND MUSTKET
GYPSY CARAVAN MODEL

DARK WOOD NEST OF 3 TABLES

G-PLAN VINTAGE OVAL EXTENDING DINING
TABLE AND 6 CHAIRS

ORNAMENT- MARRIED COUPLE AND ITALIAN
WHITE AND GOLD HORSE VASE

PLASTIC BOX OF MISC
PAIR OF PHOTOGRAPHY LIGHTS ON TRIPODS

BOX OF BICYCLE BITS, CRATE AND BOX OF
MISC

PEWTER BOWLS, JUG ETC

VINTAGE WOODEN BOAT TABLE LAMP

2 MOBILITY WALKERS AND TROLLEY
MODERN BOOK SHELF

QTY OF OLD PHOTOS AND 8mm FILM REELS
DARK WOOD NEST OF 3 TABLES

QTY OF LP RECORDS

SINGER SEWING MACHINE AND SEWING
ACCESSORIES

MODERN OFFICE SWIVEL CAHIR
OAK OCC TABLE

OLD METAL TRUNK AND CONTENTS
VINTAGE G-PLAN NEST OF 3 TABLES
ANTIQUE GARDEN CLOCHE

TIN TRAIN, BOOT ORNAMENT, HORSE
ORNAMENTS, PAPER WEIGHTS ETC

1 SHELF OF MINATURE HOUSE ORNAMENTS
INC WADE
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1 SHELF OF VINTAGE CAMERAS

1 SHELF OF ORNAMENTS- CORNISH MINES
ETC

OAK LEADED GLASS DISPLAY CABINET
LARGE MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR
VINTAGE KITCHEN STEP STOOL

CORONA ELECTRIC CHESS SET

QTY OF SILICONE AIR FRYER BASKETS
TOOLBOX, DOOR FITTINGS AND BOX OF MISC
ARMCHAIR WITH PULL OUT BED

SMALL PINE SHELF

VINTAGE DOLL AND KNITTED DOLLS

SONY CASSETTE RECORDER, SONY RADIO,
HEADPHONES, LAMP ETC

2 NEEDLE WORK PICTURES, CLOWN
DRAWINGS AND PRINTS

UPCYCLED COFFEE TABLE, OCC TABLES, PINE
STOOL AND FOLDING TABLES

NEEDLE WORK FOOT STOOL AND WOOL RUG
3 FISHING REELS

GLOBE LAMP

PICNIC SEAT BACKPACK ETC

2 UPCYCLED COFFEE TABLES

GARDEN LAWN AERATOR, OMELETTE MAKER
AND SMALL CORD TOP STOOL

RETRO STANDARD LAMP

2 FOLDING TABLES, 2 SMALL STEPS, TOOL
CHEST AND TOOLS

LARGE METAL TRUNKS, WATERING CAN AND
OTHER METAL WARE

1/2 SHELF OF PUZZELS AND GAMES
LARGE DOG TEDDY, DOLLS AND SOFT TOYS

2 TOOL BOXES AND TOOLS AND 1 EMPTY
TOOL BOX

QTY OF COLLECTABLE SPOONS AND
THIMBLES

LARGE QTY OF STATIONERY, PAPER,
STORAGE BOX ETC

G-TECH PRO 2 LIGHT WEIGHT CORDLESS
CLEANER

3 SHELVES OF BOOKS

QTY OF DVDS

QTY OF LP AND SINGLE RECORDS
SPARE

SPARE

DIMPLEX COAL EFFECT ELECTRIC FIRE
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2 SEWING BOXES AND CONTENTS

HAND PAINTED ORIENTAL EGGSHELL TEA
SERVICE

UPCYCLED DRAW LEAF DINING TABLE AND 4
CHAIRS

ANTIQUE ADJUSTABLE OIL STANDARD LAMP
AND 1 OTHER

TECHNICS TURN TABLE, AKAI STERIO
RECIVER AND CASSETTE PLAYER AND
MICROPHONE

LOW PINE 3 DOOR CABINET

VAX ALL TERRAIN CARPET WASHER

OAK REFECTORY STYLE TABLE AND 4 CHAIRS
TOOL BOX AND TOOLS

QTY OF LP RECORDS

DUCK ORNAMENT, CHICKEN ORNAMENT,
CARLTONWARE BOWL ETC

CD STERIO SYSTEM AND DIGITAL
MULTIMETER IN BOX

QTY OF OLD BINOCULARS
BROTHER ELECTRIC SEWING MACHINE

MODERN OAK ROUND DINING TABLE AND 4
CHAIRS

ROYAL CROWN DERBY PUFFIN, ANSLEY VASE,
PAPER WEIGHT, GLASSVASE ETC

PAIR OF CANE SHELVES

2 BOXES OF MISC- BOOKS, SHIPS IN BOTTLE,
CHINA ETC

OFFICE SWIVEL CHAIR
SONOS WIRELESS MUSIC SYSTEM

UPCYCLED KITCHEN TROLLEY, STORAGE BOX,
BEDSIDE CABINETS, METAL BOX AND SHELF

EMBROIDERED HANKIES, OLYMPUS CAMERA,
SEWING ACCESSORIES ETC

ANTIQUE OAK CANTEEN AND CUTLERY
UPCYCLED 2 DRAWER DRESSING CHEST
QTY OF DUCK ORNAMENTS

WOODEN TOOL TRUNK, 2 TABLES AND 2
BOXES

UPCYCLED PLANT STAND

VAX UPRIGHT CARPET CLEANER

METAL KEY SAFE

WICKER PICNIC BASKET AND LOG BASKET
HALFORDS GAZEBO

RED AND WHITE IKEA STYLE CHAIRS
METAL HAT AND COAT STAND

PAIR OF ART NOUVEAU FRAMED AND GLAZED
PRINTS
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JUST JUNK SIGN AND LEADED GLASS PANEL

METAL TRUNK, CRAZY GOLF GARDEN SET,
METAL TABLE BASE, PANEL ETC

EXTRA LARGE WHITE ENSIGN FLAG
4 OAK DINING CHAIRS

SPARE

3 FRAMED MIRRORS

ANTIQUE NEEDLEWORK PICTURE- THE CUTTY
SARK

SPARE

LARGE FRINGED RUG

PAIR OF MODERN 3 DRAWER SIDE CABINETS
1 SHELF OF CAT ORNAMENTS

QTY OF COSTUME JEWELLERY

ANTIQUE JUG- THE FARMERS CREED

COPPER KETTLE, BULK HEAD CLOCK, WOOD
BOX ETC

4 VARIOUS RUGS
12 FLORAL WATER COLOURS

JEWELLERY BOX, VINTAGE CASE, WICKER
STORAGE BOX,COPPER PLAQUE, BAGS ETC

VARIOUS ORNAMENTS, LARGE JUG, CASE ETC
BOX OF CLOCK SPARES

PINE KITCHEN DRESSER

PAIR OAK LADDER BACK DINNING CHAIRS

TEAC TV, PANASONIC HDD AND DVD
RECORDER, PORTABLE STERIO, CAMERAS,
BINOCULARS

LOW VINTAGE SIDEBOARD

QTY OF PICTURES AND PRINTS
QTY OF SHELL ART

5 BOXED MODELS OF YESTERYEAR

ANTIQUE NEEDLEWORK SAMPLER 1802 AND
PAIR OF NEEDLEWORK CAT PICTURES ON
SILK

LARGE OIL PAINTING AND PAVISIAN CANVAS
PRINT

HOTPOINT ULTIMA 10kg WASHING MACHINE

VINTAGE SINGER OVERLOCKER SEWING
MACHINE

WHEEL CHAIR AND WALKING FRAME

4 BOXED PRO MOTORS MODEL VEHICLES
SPARE

FRAMED AND GLAZED SEASCAPE PRINT
FRAMED REPRODUCTION MOORISH TILES
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LARGE GLOBE ORNAMENT 439
BEKO DISHWASHER 440
VINTAGE HERMES TOP-TRONIC 15 ELECTRIC 441
TYPEWRITER IN CASE
BOSCH WASHING MACHINE 442
NELSONS HAT MANTEL CLOCK 443
BOSCH FRIDGE FREEZER 444
GREEN GLASS TERRARIUM, LARGE GLASS 445
VASE AND 2 CAGES
BOSCH FRIDGE FREEZER 446
ANTIQUE WATER COLOUR, SIGNED PRINT AND 447
2 OTHER PRINTS 448
2 FRAMELESS MIRRORS

449
STONEWARE POTS AND JUGS
BOSCH UNDERCOUNTER FREEZER 450
PAIR OF HAND PAINTED VASES, CHEESE DISH, 451
ORNAMENTS ETC 452
MIELE ECO WASHING MACHINE

453

PAIR OF MIRRORED FRAMED PRINTS- SIGNED

MAHOGANY SIDEBOARD WITH SUNKEN BRASS
HANDLES AND SHELF ABOVE

5 PROMOTORS BOXED MODEL VEHICLES
QTY OF SHELL WORK BOXES

LARGE GREEN GLAZED GARDEN POT,
CHIMNEY TOP AND TERRACOTTA VASE

2 LARGE AND 5 SMALL FRAMED AND GLAZED
WATER COLOURS

OAK LINEN FOLD DRINKS CABINET
SPARE

SPARE

QTY OF LP RECORDS

PINE DRESSING TABLE MIRROR

OAK CARVED FRONT COAL BOX AND NEST OF
2 TABLES

2 BRIAN POLLARD CAT PRINTS

ROUND GILT FRAMED MIRROR

OAK LADIES BUREAU

5 SIMON DREW MUGS

QTY OF BOOKS

PLASTIC GARDEN TABLE AND 3 CHAIRS

SMALL GLASS DISPLAY CASE AND LEATHER
BAG

VINTAGE CAST IRON STOVE, FIRE GRATE AND
CAST IRON WHEELS

JAY-BE FOLDING GUEST BED
PLASTIC WHEEL BARROW

QTY OF PLANTS IN POTS
QTY OF SHELL ART BOXES, OWLS ETC

OIL FILLED RADIATOR AND SMALL FAN
HEATER

WHITE 2 DRAWER SIDE TABLE
QTY OF SHELL ART BOXES
QTY OF EMPTY JEWELLERY BOXES

QTY OF OLD PHOTO ALBUMS AND
POSTCARDS

KANSA ACCUSTIC GUITAR
WEST GERMAN VASE
VINTAGE BOWLS IN LEATHER CASE

PAIR OF LARGE EAGLE ORNAMENTS AND 1
SMALL

5 MODELS OF YESTERYEAR BOXED VEHICLES
3 ALBUMS OF TEA CARDS

2 TABLE LAMPS

VINTAGE PERFUME AND AFTERSHAVE
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